Gouvernement du Québec

La ministre de la Famille,

Ministre responsable des Ainés,

Ministre responsable de la Lutte contre l'intimidation,
Ministre responsabie de la région de Laval,

Députée de Mille-lles

Québec, le 29 octobre 2015

Monsieur Jean-Marc Fournier

Leader parlementaire du gouvernement

Cabinet du leader parlementaire du gouvernement
Edifice Pamphile-Le May

1 étage, bureau 1.39

1035, rue des Parlementaires

Québec (Québec) G1A 1A4

Cher collegue,

Je désire, par la présente, donner suite aux questions apparaissant au feuilleton du 6
octobre dernier, adressées a la ministre de la Famille par le député de La Peltrie, M.
Eric Caire. Les réponses et explications en lien avec ces questions sont précisées ci-
dessous.

En premier lieu, je tiens & vous souligner que le curateur public m’a assuré avoir
respecté les exigences du Secrétariat du Conseil du trésor, relatives a la reddition de
compte demandée. Par ailleurs, je vous informe que le projet de Planification
stratégique des technologies de I’information (PSTI) du Curateur public a été
complété le 30 avril 2015.

1. Le projet d’espace informationnel — gestion des nouveaux indicateurs est
suspendu depuis 242 jours. Le projet devait se terminer le 31 mars 2015. Dans la
mise a jour du tableau de bord en ressources informationnelles de septembre
2015, on constate que le projet est encore suspendu depuis 242 jours.

L’indicateur d’échéancier indique une variation de 0 % et le voyant est vert.
L’organisme n’a mentionné aucune explication pour le retard. Est- ce que la
ministre peut nous justifier le retard comme le prévoit le Conseil du trésor sur le

tableau de bord?
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Réponse : On peut lire au tableau de bord en ressources informationnelles que
le projet était actif et que son état d’avancement était de 99 % au 31 mars 2015.
Le projet s’est terminé le 30 avril 2015 avec un écart relatif de moins de 1 % en
rapport a I’échéancier initial. Le projet avait €t€ mis en suspens en 2013 afin
d’arrimer celui-ci aux travaux de la PSTI et permettre son déploiement au
moment opportun. La période de suspension a permis de compléter les éléments
de la PSTI prérequis au développement de I’espace informationnel.

2. La migration du portail d’information de gestion devait se terminer le 31
décembre 2014. Le projet avait un budget autorisé de 203 100$. En septembre
2015, le tableau de bord en ressources informationnelles indique un dépassement
de cofit au budget autorisé. Le Curateur public ne fournit aucune explication. Est-
ce que la ministre peut nous donner 1’explication du dépassement de cofits?

Réponse : Le dépassement des cofits de 19 834 § est attribuable 4 ’augmentation
des colits imputables au projet. Le projet s’est terminé au 31 janvier 2015 avec
un écart de moins de 10 % en rapport au budget autorisé.

3. Lamise ajour des allocations (CIS) a été suspendue pendant 364 jours. Le projet
devait se terminer le 30 septembre 2014. Dans la mise a jour du tableau de bord
en ressources informationnelles, la date de fin révisée est le 31 octobre 2014.
L’organisme ne donne aucune explication. Est-ce que la ministre peut nous
expliquer le dépassement d’échéancier?

Réponse : Le projet s’est terminé le 31 octobre 2014 avec un écart relatif de
moins de 10 % en rapport a I’échéancier initial. Le projet avait été mis en suspens
sur une période d’un an afin d’arrimer celui-ci aux travaux en cours de la PSTI
et permettre son déploiement au moment opportun. Cette période de suspension
a permis d’arrimer la mise a jour des fonctionnalités requises pour la gestion des
allocations CIS, au développement de la solution intégrée de la PSTI pour la
gestion de la comptabilité, du budget et du patrimoine des personnes
représentées.

4. La fusion des phases du traitement de la subvention initiale et révisée devait se
terminer le 30 septembre 2014 au ministére de la Famille. Le projet n’est plus
dans le tableau de bord en ressources informationnelles alors qu’il n’était pas
terminé lors de la derniére mise a jour. Est-ce que la ministre peut nous faire un
état de situation du projet?

Réponse : Le Ministére est en mesure de confirmer que le projet « Fusion des
phases du traitement de la subvention initiale et révisée » a bel et bien terminé le
30 septembre 2014, tel qu’il ’avait été planifié.



Nous tenons a souligner que ce projet a été réalisé en deca du budget prévu, ce
qui a permis au Ministére de réaliser des économies de 1’ordre de 283 000 §.

Voici un tableau présentant 1’état final des éléments prévus initialement.

Annoncé initialement | Réel a la fin du projet
Etat Terminé
Echéancier-Date de fin | 30 septembre 2014 30 septembre 2014
Budget 680 k$ 397 k$

Je vous prie d’agréer, cher collégue, I’expression de mes sentiments les meilleurs.

& lado—

Francine Charbonneau



